
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Drugsoverlast gebruik en dealen 
 
Naam en fractie: M.H.A.G. Witjes – ONS Zevenaar 
 
Datum indienen: 13 mei 2024 
 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Meldingen van inwoners. 
 
Vraag/Vragen: 

• Welke wijken, straten en gebieden staan in Zevenaar bekend of zijn bekend met 
betrekking tot drugsoverlast (gebruik en dealen). 

 
In het kader van de beleidsregel drugshandel op straat, op basis van artikel 2:74 APV, ontvangt 
de burgemeester vanuit de politie een bestuurlijke rapportage. Daarin staat vermeld wie is 
aangehouden en met hoeveel drugs in zijn bezit. Het gaat dus om het aanpakken van dealers in 
onze gemeente. In 2023 ging het om 17 gevallen. In 2024 (tot eind mei) om 8.  
 
De staande houdingen zijn op verschillende plekken in de gemeente. Ze worden aangehouden 
van Giesbeek tot Aerdt en van Tolkamer tot in Zevenaar. Er zijn dus geen vaste plekken. Dit 
wisselt steeds en snel. De politie houdt zicht op locaties waar meldingen over komen.   
 
De samenwerking met de politie verloopt erg goed. We merken dat de beleidsregel een extra 
stimulans is voor de politie om dealers te pakken.  
 
 
 
 



                                                                                                  

   

• Wordt hier door de politie vaker gesurveilleerd? 
 
In onze Integrale Veiligheidsagenda is de aanpak van de georganiseerde criminaliteit als prioriteit 
benoemd. Dit houdt in dat wij als gemeente, maar ook onze partners hier extra op investeren. De 
politie dus ook. Dit zien we ook in de aantallen dealers die opgepakt worden.  
 
Het is niet zo dat er per se vaker wordt gesurveilleerd.  
 

• Zo ja, hoe veel vaker? 
 
Het surveilleren op overlast en overlastlocaties gebeurt dagdagelijks. Tijdens iedere surveillance, 
noodhulpdienst, zet de politie hierop in. Dit geldt voor de dag-, avond- en nachtdiensten. Het 
basisteam speelt zo snel in op de actualiteiten en informatie die op dat moment bekend is.  
Structurele surveillances zijn er dus sowieso op overlastlocaties, de aanpak van drugshandel op 
straat valt hier onder andere onder, maar ook meldingen jeugdoverlast, etc. 
 

• Zo nee, hoe vaak wordt er dan gesurveilleerd? 
 
/ 
 

• Wat wordt er (nog) meer gedaan door de politie om drugsoverlast overlast te beperken? 
 

De aanpak van de georganiseerde criminaliteit heeft zoals gezegd prioriteit. Het ontwricht de 
maatschappij en zorgt voor onveilige gevoelens bij inwoners. Waar mogelijk zet de politie in op 
strafrechtelijke onderzoeken. Dit gebeurt onder het gezag van het Openbaar ministerie.  
 
Om ervoor te zorgen dat de politie kordaat kan optreden tegen drugshandel op straat is het 
belangrijk dat inwoners melden. Via Meld Misdaad Anoniem (MMA) kan dit echt anoniem. De 
gemeente is ook reeds aangesloten bij MMA.  
Hoe meer meldingen, hoe beter de politie kan inspelen op de actualiteiten.  
 
 
 




